




Links & Kings is driven by the spirit of the past to create collections 

that are refined, distinguished and outstanding. Dedicated to 

being the best in our field, we travel the world sourcing the 

finest materials to create products that are as unique as they are 

special. Our master artisans handcraft each piece with meticulous 

detail ensuring the highest quality. We strive to make every  

Links & Kings creation a statement of luxury, not just a product.

THE COMPANY

Links & Kings

Muirfield, 4th Hole  |  Gullane, Scotland
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LINKS COLLECTION

LINKS COLLECTION

Premium Leather

True to our links heritage and modern design, the Links Collection 

is a combination of luxury and style. Created in the purest tradition 

of times past, Links Collection pieces are crafted entirely by 

hand by master artisans. Each piece is cut from hand-selected 

leather hides sourced from around the world, giving a feel beyond 

compare. Their design is both modern and timeless and linked to 

the game’s rich traditions.



THE LINKS STAND BAG
Steeped in the rich traditions of golf, the Links Stand Bag integrates 

timeless design, modern performance and luxurious leathers for 

a golf stand bag without compare. Features include a 2-way lined 

8” top opening to comfortably fit a full set of clubs, lined valuables 

pocket, full length apparel pocket, lined quick access pocket with 

magnetic closure and padded shoulder strap system with both 

single and double straps included. The Links Stand Bag is the 

perfect combination of elegant design and on course performance.

DECORATION: Embroidery 
SIZE: 8 x 31 Inches
WEIGHT: 4.8 Pounds
PRODUCT # LK08028

AVAILABLE COLORS: Black/Black, Black/Red/White, 
Tan/Navy, Navy/White, White/black
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THE LINKS GOLF BAG: 
WAXED CANVAS & LEATHER

THE LINKS GOLF BAG
Classic design meets modern performance. 7.5 Inch, 2 way opening.  
Top ball pocket. Large side-pocket. Valuables zip-pocket. Single adjustable 
shoulder strap. Towel loop. Fully customizable. Available in custom colors.

DECORATION: Embroidery    SIZE: 32 x 7.5 Inches    
PRODUCT #  LK08017

AVAILABLE COLORS: Black, White, Charcoal, Grey, Cafe, Cognac, British 
Tan, Cream, Navy, Forest Green, Lime, Yellow, Orange, Red, Royal Blue, 
Sky Blue, Purple, Merlot, Seafoam, Hot Pink, Pink, Lavender 

DISTRESSED COLORS: Whiskey, Espresso, Denim, Gunmetal, Ox Blood

The classic Links Golf Bag design crafted in a perfect combination  
of rugged waxed canvas for strength and premium leather for luxury.  
7.5 Inch, 2 way opening. Top ball pocket. Large side storage pocket. 
Valuables zip-pocket. Single adjustable shoulder strap. Towel ring. 
Umbrella loop/strap. Fully customizable.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 32 x 7.5 Inches 
PRODUCT #  LK08023
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LINKS SHOE BAG
Fully lined waterproof master pocket. Internal privacy 
pocket. Large zippered opening. Carry handle.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 14 x 10 x 3 Inches     
PRODUCT #  LK08010  /  LK08011 - Diamond Stitch
MOQ: 6 Pieces per color way.

DRAWSTRING PERSONAL POUCH
Perfect to keep valuables safe or for tees and balls. Available in custom  
color combinations.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 6 x 5 Inches   
PRODUCT #  LK08002  MOQ: 6 Pieces per color way.

ZIPPERED PERSONAL POUCH
Fully lined. Large secure zippered opening. Slim design. 
DECORATION: Embroidery   SIZE: 7 x 4.5 x 2.5 Inches     

PRODUCT # LK08008  /  LK08009 - Diamond Stitch

MOQ: 6 Pieces per color way.

HANGING POUCH
Simply attaches to your golf bag using the aluminum carabiner giving you quick access 
to your valuables. Double zip with magnetic closure gives  fast access and full internal 
lining provides protection. Also, perfect storage for your Rangefinder.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 3.5 x 3.5 x 8 Inches 
PRODUCT #  LK08007  MOQ: 6 Pieces per color way.

GLOVE KEEPER

LINKS SCORECARD HOLDER

A civilized way to store your gloves. Fully lined with partitions allowing your gloves to be 
laid flat and separated. Correct storage improves glove comfort and longevity. Holds 5 
gloves. Also very useful pouch for storing cash, phones and watches etc.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 5 x 11 x 0.75 Inches   PRODUCT # LK08026    
AVAILABLE COLORS: Black, Tan, Navy. Green, Red, Café   MOQ: 6 Pieces per color way.

Keep track of your round in style and comfort. Soft structured leathers conform in your 
pocket and provide protection for your card.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 5 x 6 Inches   PRODUCT # LK08030 
AVAILABLE COLORS: Black, Tan, Navy. Green, Red, Café   MOQ: 6 Pieces per color way.

LINKS YARDAGE BOOK HOLDER
Ideal for your yardage guides as you navigate the course. Leather lining for structure, 
yet soft for comfort in the pocket. Loop for pencil.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 4.25 x 7.25 x .50 Inches (closed)      
PRODUCT #  LK08027   AVAILABLE COLORS: Black, Tan, Navy. Green, Red, Café.  
MOQ: 6 Pieces per color way.
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RANGE BUCKETS

TOWEL LOOP
An innovative securing system for your golf towel. A stylish bag tag with a rear loop 
securely holds your towel in place while the magnetic closure gives you quick access to 
remove the towel when needed. Includes luxury white golf towel.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 3 x 3 Inches    
PRODUCT # LK08030   AVAILABLE COLORS: Black, Tan, Navy. Green, Red, Café. 
MOQ: 12 Pieces per color way.

Crafted from treated leather for outdoor use. Structured opening. Brass hardware. 
Removable Handle. Fully waterproof internal lining. Structured base. Holds 90 golf balls, 
XL holds 150 golf balls.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 9 x 7.5 Inches / 11 x 10 Inches - XL. 
PRODUCT #  LK08006  /  LK08012 XL    
AVAILABLE COLORS:  Black, Brown, Cognac, Navy, Green 

RANGE FINDER MAGNETIC WRAP
Wrap incorporates super strong magnets allowing you to attach your range finder to 
the golf cart or the head of an iron for easy access. Leather construction gives great 
protection. Design uses elastic webbing for flexible, precise, contoured fit.

DECORATION: Embroidery   SIZE: 7 x 4.5 x 2.5 Inches 
PRODUCT # LK08022  MOQ: 6 Pieces per color way.

LEATHER WRAPPED 
STAINLESS STEEL FLASK
Leather wrapped stainless steel hip flask for your favorite liquid. 
DECORATION: Embroidery   SIZE: 7oz. 

PRODUCT #  LK08004   MOQ: 6 Pieces per color way.

FOOTBALL
Handcrafted traditional American football. An instant classic. Vintage look and amazing feel. 
Crafted from natural distressed leather, the Links Football is to be played or to be admired. 

DECORATION: Embroidery/Emboss   SIZE: 10” x 6.5” 
PRODUCT # LK08024    
AVAILABLE LEATHER COLORS: Black, Brown, Cognac, Navy, Green, Red. 
AVAILABLE LACE COLORS: White, Black, Brown, Tan, Navy, Red, Green, Purple, Light Blue, Yellow.
MOQ: 6 Pieces per color way.
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Handstitched vintage baseball. Nostalgic design and  
classic leathers will take you back to long summers. 

DECORATION: Embroidery or Emboss   SIZE: Regulation    
PRODUCT # LK08029   AVAILABLE LEATHER COLORS: Brown, Tan, Black, Navy, Green, White   
MOQ: 12 Pieces per color way

Classic 12 panel, hand laced leather soccer ball. A tribute to the beautiful game.

DECORATION: Embroidery or Emboss   SIZE: 4   
PRODUCT # LK08032   AVAILABLE LEATHER COLORS: Brown, Tan, Black, Navy, Green 
AVAILABLE LACE COLORS: White, Black, Brown, Tan, Navy, Red, Cream, Purple, Light Blue, Yellow

BASEBALL
LUXURY PILLOW

SOCCER BALL

A fine compliment for any clubhouse, office or den. Crafted from soft 
premium leathers for luxurious feel. Quilted center panel. Luxury insert.  

DECORATION: Embroidery   SIZE: 18 x 14 x 6 inches 
PRODUCT # LK08025

LADIES CLUTCH
Ladies’ companion for on the course or out on the town. Keep your valuables close  
at hand and safe. Fully lined with internal pockets.

DECORATION: Emboss   SIZE: 10 x 6.5 Inches   PRODUCT # LK08003
AVAILABLE COLORS: Purple, Navy, Teal, Pink, Red, Orange, Brown, Tan

AILSA LADIES TOTE
A beautiful blend of fashion and function. Crafted from distressed leather each is unique 
in character. Full secure zippered top. Internal organizing pockets. Perfect for business 
or a night out.

DECORATION: Emboss   SIZE: 17 x 11.5 x 4 Inches   PRODUCT #  LK80735
AVAILABLE COLORS: Navy-Tan, Orange, Navy, Pink, Purple, Red, Brown, Tan, Teal
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HEAD COVERS

HEAD COVERS

Premium Leather

Links & Kings created a collection of head covers worthy of your 

clubs. Handcrafted from fine leathers, our head covers take old 

world elements together with modern design for a unique style 

and uncompromising performance.



SHIELD HEAD COVER
Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection. Negative number shield design. Available in Driver (Up to 460 CC), 
Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK00531DC  |  Wood - LK00531FC  |  Hybrid - LK00531HC

CURVE HEAD COVER
Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection. Classic curve design. Available in Driver (Up to 460 CC), Fairway 
Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK00551DC  |  Wood - LK00551FC  |  Hybrid - LK00551HC

CHEVRON HEAD COVER2-STRIPE HEAD COVER
Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection. Classic 2 Stripe design. Available in Driver (Up to 460 CC), Fairway 
Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery 
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK00521DC  |  Wood - LK00521FC  |  Hybrid - LK00521HC

THE INVERSE  
HEAD COVER
Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece 
lining for protection. Inverse color design. Available in Driver (Up to 460 CC), 
Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT #  Driver - LK00571DC  |  Wood - LK00571FC  |  Hybrid - LK00571HC

AVAILABLE COLORS: Black, White, Charcoal, Grey, Cafe, Cognac, British Tan, 
Cream, Navy, Forest Green, Lime, Yellow, Orange, Red, Royal Blue, Sky Blue, 
Purple, Merlot, Seafoam, Hot Pink, Pink, Lavender

DISTRESSED COLORS: Whiskey, Espresso, Denim, Gunmetal, Ox Blood

Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining 
for protection. Classic Chevron design. Available in Driver (Up to 460 CC), Fairway 
Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK00511DC  |  Wood - LK00511FC  |  Hybrid - LK00511HC
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RETRO HEAD COVERRACER HEAD COVER

BOLT HEAD COVER TILTED HEAD COVERCROSS HEAD COVER PINSTRIPE HEAD COVER
Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection. Classic thick stitch pinstripes. Available in Driver (Up to 460 CC),  
Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK00581DC  |  Wood - LK00581FC  |  Hybrid - LK00581HC

Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection. Classic cross design. Available in Driver (Up to 460 CC), Fairway  
Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery 
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK00561DC  |  Wood - LK00561FC  |  Hybrid - LK00561HC

DIAMOND HEAD COVER
Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece  
lining for protection. Thick stitch diamond pattern. Available in Driver (Up to 460 CC),  
Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK05101DC  |  Wood - K05101FC  |  Hybrid - LK05101HC

Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection. Available in Driver (Up to 460 CC), Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red 
PRODUCT # Driver - LK05111DC  |  Wood - LK05111FC  |  Hybrid - LK05111HC

Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection. 3 Section design with French seam detail. Available in Driver (Up to 460 
CC), Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery 
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT #  Driver - LK05121DC  |  Wood - LK05121FC  |  Hybrid - LK05121HC

Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining for 
protection. French seamed racing stripes with contrast stitch accent. Available in Driver 
(Up to 460 CC), Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery 
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK05141D  |  Wood - LK05141FC  |  Hybrid - LK05141HC

Handcrafted from premium leathers with custom 2 layered cushioned fleece lining  
for protection.  A tribute to the 60’s and 70’s with bold calligraphy numbers. 
 Available in Driver (Up to 460 CC), Fairway Wood, Hybrid.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red
PRODUCT # Driver - LK05151DC  |  Wood - LK05151FC  |  Hybrid - LK05151HC
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Inverse Head Cover  |  British Tan/Navy 2322

HEAD COVERS



Inspired by the interior of one the world’s most luxurious automobiles. Detailed 
leather overlay highlighted by a fine diamond stitch creating depth and balance.

DECORATION: Embroidery
SIZE: Driver (Up to 460 CC)
PRODUCT # LK005L1  Driver Only

Inspired by the interior of a luxury private jet. The quilted center offers depth and 
softness with the piped lining framing the detail for a unique blend of sport and luxury.

DECORATION: Embroidery
SIZE: Driver (Up to 460 CC)
PRODUCT # LK005L2  Driver Only

LUXURY I LUXURY II
USA, USA, USA. A declaration of your patriotism. Meticulously hand sewn stripes 
and embroidered stars and logo creating detail that is worthy of the United States 
of America. 

DECORATION: Embroidery
SIZE: Driver (Up to 460 CC)
PRODUCT # LK005L3  Driver Only

A spectacular embossed and glossed leather creates an alligator like stained 
glass effect leather. Only the simplest design allows this leather to make its mark.

DECORATION: Embroidery
SIZE: Driver (Up to 460 CC)
PRODUCT # LK005L5
AVAILABLE COLORS: Black, Cognac, Navy, Green, Red

LUXURY III LUXURY V
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LARGE BLADE PUTTER COVER
Protect your most important club in your bag. Crafted from fine leathers and lined  
to ensure protection. Magnetic secure closure.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red 
PRODUCT # LK00541

MALLET/SQUARE PUTTER COVER
Protect the most important club in your bag. Crafted from fine leather and lined  
to ensure protection. Magnetic Closure. Suitable for right or left-handed putters.

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red 
PRODUCT # LK00542 Mallet,  LK00543 Square Mallet

BLADE PUTTER COVER
Protect your most important club in your bag. Crafted from fine leathers  
and lined to ensure protection. Magnetic secure closure.

DECORATION: Embroidery     
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red 
PRODUCT # LK00540,  LK00546 Diamond Stitch,  LK00547 Racer

ALIGNMENT STICK COVER
Avoid the scratches caused by alignment sticks. Fully lined leather. Perfect fit. 

DECORATION: Embroidery
LINING COLOR OPTIONS: Black, Natural White, Navy, Green, Red 
PRODUCT # LK08019
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CROWN COLLECTION

CROWN COLLECTION

Premium Vacquetta Leather

Meticulously crafted by skilled craftsmen, the Crown Collection 

guarantees the utmost attention to detail and quality. Each 

Crown piece is crafted from premium South American leather 

hides, which age with distinction. The Crown’s timeless designs 

deliver prestige and performance rarely seen. This may well 

be the last bag you ever buy.



The Perfect Weekender. Large doctor’s opening. Internal zippered pocket. 
External side sleeve pockets. Large padded shoulder strap.

DECORATION: Emboss    SIZE: 20 x 11 x 14 Inches 
PRODUCT # LK70315   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

THE HIGHLANDER DUFFEL CLUB DUFFEL BAG
The Perfect Day Bag. Large zippered top opening. 
Internal privacy pocket. Shoulder strap.

DECORATION: Emboss   SIZE: 20 x 9 x 12 inches 
PRODUCT # LK70311   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

THE AVIEMORE DUFFEL
The ultimate duffel for a day at the club. Large top zipper opening. External
sleeve pockets. Internal security pocket. Padded comfort shoulder strap.

DECORATION: Emboss   SIZE: 19 x 12 x 12 Inche 
PRODUCT # LK70312   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan
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MAYFAIR BRIEFCASE
Modern business style. Perfect organization in and out.  
The perfect business companion.

DECORATION: Emboss   SIZE: 17 x 12 x 4 Inches
PRODUCT # LK70373   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

YORK MESSENGER 
Professional with casual style. The unstructured design with soft leathers 
create comfort and elegance. Perfect organization for all your modern needs.

DECORATION: Emboss   SIZE: 15 x 11 x 3 Inches
PRODUCT # LK70368   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

HERITAGE SHOE BAG TRAVEL CADDY
Fully lined master pocket. Internal privacy pocket. Large zippered opening.  
Carry handle.

DECORATION: Emboss   SIZE: 14 x 9 x 4 inches 
PRODUCT # LK70757   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

The Travel Companion. Full zippered opening. Multiple internal pockets.  
Hanging hook. Fully lined.

DECORATION: Emboss   SIZE: 10 x 8 x 3.5 Inches 
PRODUCT # LK70415   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

SUIT CARRIER
For the golfer that needs to carry after round attire. 
Secure zip closure and slim design for compact carrying.  
Travel with confidence and style.

DECORATION: Emboss   SIZE: 23 x 23 x 3 Inches (closed) 
PRODUCT # LK70201   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan
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The Highlander Duffel  |  Tan 3534
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DESK FOLIO MINI DESK FOLIO
Classic Notepad Folio. 8.5” x 11.75” Notepad. Documents Sleeve.  
Pen loop. Business card pocket.

DECORATION: Emboss   SIZE: 9.5 x 12 x 1 inches      
PRODUCT # LK70600   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

The Compact Folio. 5” x 8” Notepad. Documents sleeve. Pen loop.  
Business card pocket.

DECORATION: Emboss   SIZE: 6.5 x 8.5 x 1  inches      
PRODUCT #  LK70603   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

GLOVE KEEPER
A civilized way to store your gloves. Fully lined with partitions allowing your gloves 
to be laid flat and separated. Correct storage improves glove comfort and longevity. 
Holds 4 gloves. Also very useful pouch for storing cash, phones and watches etc. 

DECORATION: Emboss   SIZE: 5 x 11 x 0.5 Inches 
PRODUCT # LK78026   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

SOFT SCORECARD HOLDER

PLAYERS POUCH

YARDAGE BOOK HOLDER

BAG TAG

Protect your score. Premium Vacquetta Leather. Classic soft conforming cardholder. 
Scorecard sleeve and hook. Pen loop.

DECORATION: Emboss   SIZE: 5 x 6 inches     
PRODUCT # LK70861   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

Structured padded design. Suede lined. Elastic securing bands.

DECORATION: Emboss   SIZE: 4.5 x 7 inches      
PRODUCT # LK70854   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

Classic Drawstring pouch perfect for tees, balls and golf tools. Premium Vacquetta 
Leather. Fully Lined. Double drawstring closure.

DECORATION: Emboss   SIZE: 7 x 8 x 1 inches       
PRODUCT #  LK70895   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

Classic bag tag. Adjustable hanging buckle loop.

DECORATION: Emboss   SIZE: 4 inches Diameter 
PRODUCT #  LK70402   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan
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PICTURE FRAME VALUABLES TRAY

WINE CARRIER CIGAR CASE

A beautiful valet tray for all your precious things. Lined with rich, soft suede for 
protection against scratching.  Perfect for an office or a bedroom.

DECORATION: Emboss   SIZE: 6 x 6 x 1.5 Inches      
PRODUCT # LK70100   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

Frame your memorable pictures in warmth and style. Fully wrapped in premium leather. 
Easel stand for vertical or horizontal self standing. Suited for a 4 x 6 inch picture.

DECORATION: Emboss   SIZE: 11 X 9 Inches      
PRODUCT # LK70949   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

A molded and structured design to keep your favorite cigars safe and secure.  
Holds 3 large cigars

DECORATION: Emboss   SIZE: 3.75 x 7.5 Inches      
PRODUCT #  LK70999   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan 

Rigid construction. Top secure clasp. Self standing.

DECORATION: Emboss   SIZE: Single 4.5 x 4 x 16 Inch,  Double 18 x 13 x 7 Inch. 
PRODUCT # LK70700 Single,  LK70701 Double   
AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

PASSPORT HOLDER

MONEY CLIP

WALLET

CASH COVER

Classic open folding wallet. Dual cash sleeves. Multiple credit card pockets.  
Visual ID sleeve.

DECORATION: Emboss   PRODUCT #  LK70660 
AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

Money clip. O-Ring security. 2 credit card sleeves.

DECORATION: Emboss   PRODUCT #  LK70501    
AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

For those who love to travel. Keep your ticket to the world safe and with first class style.

DECORATION: Emboss   SIZING: 4 x 5.5 Inches       
PRODUCT #  LK70947   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan

Classic billfold clip. Brass security clasp. 2 credit card sleeves.

DECORATION: Emboss   SIZE: 2.75 x 4 Inches 
PRODUCT #  LK70503   AVAILABLE COLORS: Café, Black, Tan
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BLUE COLLECTION

BLUE COLLECTION

Premium Ink Blue Leather

The name says it all. A luxurious collection crafted from our 

exclusive milled leather in a deep and rich ink blue color. The 

combination of timeless designs, bold royal blue stitching and 

the contemporary navy color create a distinguished collection.



THE BLUE
DUFFEL BAG
An elegant and classic design with distinguished style. Features fold-end design 
that opens for increased space and easy access. Large padded shoulder strap and 
balanced design make carrying the Blue Duffel a pleasure. Available in 3 sizes.

DECORATION: Emboss  
SIZE:  Small 18 x 9 x 9 Inches,  Medium 20 x 10 x 10 Inches,  Large 22 x 12 x 12 Inches    
PRODUCT #  LK20383 SMALL,  LK20384 MEDIUM,  LK20385 LARGE
AVAILABLE COLOR: Ink Blue

BLUE BACKPACK BRIEFCASE

BLUE BRIEFCASE

The ultimate backpack for the business traveler. This innovative design 
gives all the features of a traditional briefcase with the comfort of an 
ergonomic backpack. Multiple smart internal pockets to safely store 
laptops, iPads, notes, etc. The design is sleek and gives easy access to all 
the essentials without the mess of a regular backpack. Go hands-free.

DECORATION: Emboss   SIZE: 14 x 11 x 5 Inches  
PRODUCT #  LK20128   AVAILABLE COLOR: Ink Blue

Sophistication meets functionality. The Blue Briefcase’s detailed design is 
highlighted by the bold royal blue stitch for a distinguished look, while the 
multiple pockets allow for exceptional organization. A true statement piece.

DECORATION: Emboss   SIZE: 16 x 12 x 4.5 Inches 
PRODUCT #  LK20127   AVAILABLE COLOR: Ink Blue
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LIFESTYLE IMAGE
(BLUE COLLECTION)

The Medium Duffel  |  Ink Blue

BLUE COLLECTION
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BLUE SHOE BAG

BLUE TRAVEL KIT

Your shoes will need to be worthy of this bag. The combination of rich ink 
colored leather, bold royal blue stitch and the silver zipper create a shoe bag 
like no other. Whether for your golf shoes or oxfords, your travel will be a new 
style. Fleece lined for maximum protection. Internal security pocket.

DECORATION: Emboss   SIZE: 16 x 9 x 5 Inches 
PRODUCT #  LK20665   AVAILABLE COLOR: Ink Blue

A new level of travel organization and sophistication. Features multiple pockets 
for the optimum storage of your travel necessities. Waterproof lining. All the 
elegant features in the Blue Collection lend to a beautiful travel companion.

DECORATION: Emboss   SIZE: 10 x 7 x 4 Inches     
PRODUCT #  LK20774   AVAILABLE COLOR: Ink Blue

BLUE SCORECARD HOLDER

BLUE WALLET

BLUE YARDAGE BOOK HOLDER

BLUE MONEY CLIP

An elegant protector of your score. Soft forming leather for comfort when in the pocket. 
Brass clip to secure your card and pencil loop.

DECORATION: Emboss   SIZE: 5 x 6 Inches 
PRODUCT #  LK20861   AVAILABLE COLOR: Ink Blue

Navigate your way around the course in style.  Structured design for support and 
cushioned for comfort. Suede lined. The perfect companion for any course map. 

DECORATION: Emboss   SIZE: 4.5 x 7 Inches      
PRODUCT # LK20854   AVAILABLE COLOR: Ink Blue

A refined accessory for the man who has everything. Classic yet chic. Suede lined.  
ID Window. Credit card sleeves.

DECORATION: Emboss   SIZE: 4.5 x 6 Inches (Closed) 
PRODUCT # LK20660   AVAILABLE COLOR: Ink Blue 

Sleek simple design for the essentials. Multiple credit card sleeves. Spring loaded brass 
money clip. The perfect understated accessory for any man.

DECORATION: Emboss   SIZE: 2.75 x 4 Inches      
PRODUCT # LK20505   AVAILABLE COLOR: Ink Blue
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SUNDANCE COLLECTION

SUNDANCE COLLECTION

Premium Milled Leather

Inspired by the North American Rocky Mountains, the Sundance 

Collection is both rugged and beautiful. Crafted from rich 

rustic milled leather with a soft feel and distinct natural grain 

complemented with a heavy contrasting stitch to enhance 

every detail. Every Sundance creation is a lifestyle statement of 

understated luxury.



THE SUNDANCE DUFFEL
Timeless design, perfect size, incredible comfort. What else do you need?

DECORATION: Emboss   SIZE:  19 x 10 x 10 Inches     
PRODUCT #  LK40374   AVAILABLE COLOR: Saddle

SUNDANCE BACKPACK

SUNDANCE MESSENGER

Simple elegant design, balanced comfort, optimal organization.  
Travel easy whether for business or recreation.

DECORATION: Emboss   SIZE: 14 x 17 x 5 Inches      
PRODUCT #  LK40367   AVAILABLE COLOR: Saddle

Refined design combined with intelligent internal storage. 

DECORATION: Emboss   SIZE: 16 x 11 x 2 Inches      
PRODUCT #  LK40131   AVAILABLE COLOR: Saddle
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SUNDANCE SHOE BAG

SUNDANCE TRAVEL KIT

Fully lined master pocket for protection. Internal security pocket.  
Double zip and magnetic opening for easy access. 

DECORATION: Emboss   SIZE: 14 x 10 x 3 Inches  
PRODUCT # LK40668   AVAILABLE COLORS: Saddle

Simple design with wide zippered opening. Fully lined.  
Organized travel with style.

DECORATION: Emboss   SIZE: 10 x 5.5 x 6 Inches 
PRODUCT # LK40254   AVAILABLE COLORS: Saddle

SUNDANCE SCORECARD HOLDER SUNDANCE YARDAGE BOOK HOLDER
Course navigation with style. Designed for comfort. Lined with Suede. 

DECORATION: Emboss   SIZE: 4.5 x 7 Inches 
PRODUCT # LK40854   AVAILABLE COLOR: Saddle

Soft yet structured. Internal sleeve and security hook. Pencil holder.

DECORATION: Emboss   SIZE: 5 x 6 Inches (Closed) 
PRODUCT # LK40861   AVAILABLE COLOR: Saddle 

SUNDANCE WALLET SUNDANCE MONEY CLIP
Elegant practical design. Double sleeves for card storage. Secure spring to keep 
cash safe.

DECORATION: Emboss   SIZE: 6 x 6 x 1.5 Inches      
PRODUCT # LK40504   AVAILABLE COLORS: Saddle

Classic men’s wallet. Suede lined. ID window. Credit card sleeves. Heavy contrast stitch.

DECORATION: Emboss   SIZE: 4.5 x 4 inches       
PRODUCT #  LK40660   AVAILABLE COLOR: Saddle
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SUNDANCE COASTERS
Set of 4. Milled leather upper, suede base. Structured design.

DECORATION: Emboss   SIZE: 4 x 4 Inches 
PRODUCT #  LK40956   AVAILABLE COLORS: Saddle

LEATHER WRAPPED - COPPER FLASK
An elegant combination of leather and copper create a stylish companion 
for your favorite liquid. Wood gift box included.

DECORATION: Embroidery or Emboss   SIZE: 7oz.   PRODUCT #  LK04012
AVAILABLE COLORS: Links Collection Premium Leather and Distressed Leather Colors

SUNDANCE PERSONAL POUCH

SUNDANCE GOLF LOG

Portable security. Perfect size for the golf course or traveling. Keep what is important 
to you safe. Fully lined. Zip closure.

DECORATION: Emboss   SIZE: 7 x 4.5 x 2.5 Inches  
PRODUCT #  LK48008   AVAILABLE COLOR: Saddle

Leather bound pocket book. 100 pages. Blank scorecard. Round information. 
Statistics record. Brass clasp.

DECORATION: Emboss   SIZE: 3.5 x 5 inches  
PRODUCT #  LK04005   AVAILABLE COLOR: Saddle

55

SUNDANCE COLLECTION

54



Each belt is lined with fine Nubuk Leather, tanned 
and finished in Tuscany, Italy. Gentle sanding 
and buffing of the leather surface creates its soft 
luxurious velvet feel.

We travel the world over to source leathers that are unique in 
color, texture and touch to produce the finest belts. Each leather 
is tanned and finished to enhance its unique character.

Because we craft every belt from scratch, unique customization is endless. Selection of leather, finish, stitch type, stitch color, edge 
color, and buckle, allow the creation of a truly bespoke belt. If you can dream it, we can bring it to life. Whether it is a timeless classic 
or a bold new look, we can execute your personal style.

View the complete premium belt collection at linksandkings.com/belts

1 32 4 5 6

Select from ten 
different leathers

Select from thirteen 
edge colors

Select from 
35mm & 40mm widths

Select from fourteen 
stitch colors

Select from three 
buckle styles

Select from four  
stitch types

UNIQUE CUSTOMIZATION

Amazing belts cannot be an off-the-rack 
purchase. As each belt is bespoke, we tailor fit 
each belt to you.  Precise tailoring can be done 
during the original crafting or by one of our 
trained tailors. Personal fitting is as important as 
the customization of the belt.

ITALIAN NUBUK LINING

PREMIUM LEATHER OPTIONS

BELT COLLECTION

Premium Leathers

Links & Kings is driven by the spirit of the past to create collections 
that are refined, distinguished and outstanding. Dedicated to 
being the best in our field, we travel the world sourcing the finest 
materials to create products that are as unique as they are special. 
Our master artisans handcraft each piece with meticulous detail 
ensuring the highest quality. We strive to make every Links & 
Kings creation a statement of luxury, not just a product.
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To create a belt that demands attention and praise is a 

collaboration of so many elements. No single process can be 

completed without meticulous care and execution. From the 

selection of the raw hides to the perfected tanning and finishing 

process to the final stitch, the belt is in the hands of one of our 

expert craftsmen to ensure the highest standard of quality. All 

Links & Kings belts are handcrafted in the USA.



Embossing

Embroidery

Monogramming

Black

Saddle

Café

Whiskey

Cognac Gunmetal

Green

Red

Merlot

Lavender

White

Black

Espresso

British Tan

Lime

Royal Blue

Seafoam

Grey

Charcoal

Tan

Oxblood

Cream

Yellow

Sky Blue

Hot Pink

Café Denim

Navy

Orange

Purple

Pink

Premium Leather Colors 
LINKS COLLECTION 
& HEAD COVERS

Premium Distressed Leather Colors
LINKS COLLECTION 
& HEAD COVERS

Premium Milled Leather 
SUNDANCE COLLECTION

Premium Leather Colors 
CROWN COLLECTION

Embellishments
LOGO & BRANDING

Ink Blue

Premium Ink Blue Leather 
BLUE COLLECTION

Black Cognac

Green

Brown

Navy

Treated Premium Leathers
RANGE BUCKETS
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Premium Leather

Black

White

Grey

Cafe

Cognac

British Tan

Cream

Navy

Green

Lime

Yellow

Orange

Red

Royal Blue

Sky Blue

Purple

Merlot

Seafoam

Hot Pink

Pink

Lavender

Charcoal

Whiskey

Espresso

Oxblood

Denim

Gunmetal

Saddle

Ink Blue

Distressed Leather 

Milled Leather 
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